Nr post.: Dziennik Urzgdowy Unii Europejskiej 2023/S 050-146591 z dnia 10.03.2023

Odpowiedzi na pytania

Gmina Prudnik
ul. Kosciuszki 3
48-200 Prudnik

Prudnik, dnia 18 kwietnia 2023 r.

Dot. postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
Modernizacja zespolu miejskich obiektéw sportowych polozonych przy
ul. Kolejowej w Prudniku

Gmina Prudnik na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
odpowiada na pytania oraz wprowadza nastepujace zmiany do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia:

1. Pytanie 1

W opisie technicznym do Projektu Techniczno-Wykonawczego BIEZNIA, w punkcie 1.10 opisane jest
odwodnienie stadionu, a w szczegdlnosci odwodnienie liniowe szczelinowe biezni poliuretanowej. Usytuowanie
liniowego odwodnienia narysowane jest linia przerywana na styku nawierzchni sztucznej i trawiastej boiska, tj.:
1) na rys. A-03 Rzedne wysoko$ciowe (na ktérym zreszta zadna wysokosé nie jest podana)

2) oraz pokazane w przekrojach na iys. A-04 Przekroj

Bardzo zasadniczy element instalacyjny nie wystepuje ani w przedmiarach, ani

w projekcie instalacyjnym. Wspomniany na wstgpie Opis Techniczny odnosi si¢ do wymagan

materialowych i parametréw koryt odwodnieniowych. Brakuje rozwiazania technicznego

(projektu) usytuowania studzienek rewizyjnych z podtaczeniem rur odplywowych i przebiegiem
odprowadzenia wody do og6lnej instalacji kanalizacji deszczowej. Prosimy o uzupelnienie tej

czgécei dokumentacji tgcznie z zestawieniem ilosciowym.

Odpowiedi:

Ad. 1) Zamawiajacy w zalgczeniu udostgpnia poprawiony rys. z rzednymi wysoko$ciowymi

Ad. 2) Odwodnienie liniowe jest szczegélowo opisane w pkt. 1.10.

Odwodnienie stadionu: iloé¢ odwodnienia liniowego: 400mb, ilos¢ studzienek odptywowych: 8 szt. (studzienki
systemowe zgodne z odwodnieniem liniowym).

2. Pytanie 2

W nawigzaniu do udzielonej odpowiedzi w dniu 04.04.2023r. na Pytanie nr 18 stwierdzamy, ze:

1) Instalacja pomiaru czasu nie posiada rozwiazania projektowego, tylko wytyczne w opisie

technicznym do Projektu Techniczno-Wy konawczegoJBIEZNI A pkt. 1.11. Przeczy to

odpowiedzi Zamawiajacego udzielonej na Pytanie nr 2.

2) Podany przez Zamawiajacego przedmiar do wyceny, tj.: ,.Instalacja pomiaru czasu, 1 komplet"

nie wyjasnia technicznie zagadnienia.

3) W zwiazku z tym, w celu zachowania uczciwej konkurencji wobec wszystkich oferentéw

prosimy o nastepujace informacje:

- Podanie ilosci - ,,mb" kanalizacji kablowej dwuotworowej z rur d75mm do wprowadzenia kabli
sygnatowych i zasilajacych, z podaniem przebiegu tej kanalizacji (po calym czy czesciowym obwodzie -
wewngtrznym czy zewnetrznym biezni)

- Podanie ilosci studzienek kablowych

- Podanie ilosci skrzynek hermetycznych z gniazdami montazowymi XLR 3-pin
- Podanie ilo$ci studzienek rozdzielczych typu E

- Podanie ilosci - ,,mb" kabli UPT kat. 6, zakoriczonych gniazdami RJ45
Odpowiedz:



Zamawiajacy w zatgczeniu udostepnia schematy oraz zestawienie instalacji pomiaru czasu. Zestawienie i
schematy nalezy zweryfikowa¢ po otrzymaniu od dostawcy kart technicznych wyposazenia LA, tak aby méc
zasili€ i obshuzy¢ wszystkie urzadzenia.

3. Pytanie 3

Dotyczy wyjasnien Inwestora z dnia 4 kwietnia. W zataczeniu do odpowiedzi nr 12 Zamawiajacy udostepnit
poprawiony rysunek fasad. Ujeto na nim m.in. informacjg, iz jedna z cech, ktéra projektowane fasady winny sie
charakteryzowac jest zapewnienie, ze bedzie to cyt.: ,system o wysokim wspéiczynniku odbijania otoczenia z
zewngqtrz budynku” . Stwierdzamy, Ze zapis ten jest kompletnie niezrozumialy. Prosimy o pilne wskazanie:
1) jakim parametrem/cechg oraz

2) w jakim przedziale wartosci powinny odznaczaé sie fasady dla spelnienia tego warunku.

Odpowiedi:

Fasady powinny posiada¢ nastgpujace parametry szkla:

Lt /przepuszczalno$c¢ swiatla/ =55 % (+/-2%) Lr /refleksyjnos¢ na zewnatrz/ = 15 % (+/-2%) g /catkowita
przepuszezalno$¢ energii stonecznej/ = 29 % (+/-2%) Ug = 0,5 W/m2xK (+/-2%).

4. W dziale XIV pkt 1 i 2 otrzymujg brzmienie:
1. Oferty nalezy zlozy¢ na Platformie e-Zaméwienia w terminie do dnia 25.04.2023 r. do godz. 9:00
2. Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu  25.04.2023 r. o godz. 11:00.

5. W dziale XV pkt 1 otrzymuje brzmienie:
1. Termin zwiazania oferta wynosi 90 dni.
Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna si¢ od dnia uptywu terminu skiadania ofert i konczy si¢ 23.07.2023 r.

Powyzsze odpowiedzi i zmiany nalezy dolgczy¢ do dokumentéw zaméwienia i traktowaé jako
integralna czes¢ Specyfikacji warunkéw zamoéwienia.

BUR 'STRZ
Grzegdry Zawisigh



